

БАТЛ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В ОРЛЕ! #ПУТИЛИНVSЦВЕТОВ СТАНЬ ЛУЧШЕЙ ВЕРСИЕЙ СЕБЯ!

В ЧЁМ СУТЬ?

Всё началось как дружеское соревнование двух далёких от спорта людей, предпринимателей Дениса Цветова и Евгения Путилина, но заинтересовалась общественность, сформировался оргкомитет, и всё это приобрело черты движения, флешмоба в поддержку спорта и здорового образа жизни.

Вдохновившись примером, пользователи социальных сетей стали выходить на пробежки, заниматься спортом и рассказывать об этом в соцсетях. Кульминацией проекта стало мероприятие 3 марта, которое стало своеобразным «спортивным фестивалем для неспортивных людей» с зонами активностей от партнёров и шоу-программой. Прибыль от мероприятия пошла на покупку современного спортивного инвентаря для детского дома.

В чём смысл? В том, что нет ничего невозможного:

«Мы постоянно откладываем всё на потом, у нас нет времени, денег, спортивной одежды, мы слишком худые или слишком толстые для похода в зал, не с кем ходить – и ещё 1000 причин найдём, чтобы остаться в состоянии комфортного, но не очень здорового покоя.

Настало время сказать «стоп». Пора заняться собой!

Организм не прощает лености. Сосуды, суставы, мышцы, органы – всё изнашивается. И чем дальше мы сидим на стуле (чуть ли не со школьной скамьи), тем сильнее.

Стоит только захотеть. И приложить немного усилий. Всё возможно – не надо откладывать и комплексовать. Всё в наших руках. Присоединяйтесь и меняйтесь!»

ФИНАЛ МАРАФОНА – 3 МАРТА

3 марта состоялось грандиозное и ослепительное спортивное шоу, где Цветов и Путилин сошлись в поединке силы и удали.

Было много активностей для зрителей — разыгрыши, соревнования, подарки от партнёров. Выступали профессиональные спортсмены и творческие коллективы. Специальным гостем церемонии выступил всемирно известный кикбоксёр, чемпион Владислав Brilliant Туйнов!

Это было не обычное «мероприятие», а яркое представление. Здесь не было проигравших, предприниматели намного улучшили свою физическую форму и стали на самом деле лучшей версией себя!

Для орловчан это был отличный семейный досуг и возможность приобщиться к здоровому образу жизни.

Но на этом баттл не закончился, сейчас продолжается женский Баттл предпринимателей, финал которого состоится в мае, а мы будем следить за новостями.

Каждый человек хозяин и творец своей судьбы, поэтому если вы хотите изменить свою жизнь, начните с малого, больше ходите пешком, ешьте меньше вредной пищи, любите своих детей и близких и встречайте весну красивыми и счастливыми!!!

